

СевГОК и ЦГОК выполнили годовой план по производству концентрата

<p>ОАО «Северный горно-обогатительный комбинат» и ОАО «Центральный ГОК» выполнили годовой план по производству концентрата.</p>

«Выполнение годовой программы комбинатами досрочно – это результат успешной реализации программы модернизации и обновления производства, внедрения современных инновационных технологий. Отмечу, что эффективный результат, показанный предприятиями в этом году – это в первую очередь заслуга трудовых коллективов предприятий, эффективно работающей команды», — заявил почётный президент Северного и Центрального ГОКов Александр Вилкул.

Годовая программа Центрального ГОКа предусматривала производство 5,7 млн. тонн концентрата и 2,227 млн. тонн окатыша и была выполнена 8 декабря 2007 года. Годовая программа Северного ГОКа предусматривала производство 12,5 млн. тонн концентрата и 10,8 млн. тонн окатыша и была выполнена 7 декабря 2007 года.

Как ожидается Северный ГОК в 2007 году произведёт более 13,3 млн. тонн концентрата и свыше 11 млн. тонн окатыша. Центральный ГОК в 2007 году произведёт около 5,9 млн. тонн концентрата и 2,24 млн. тонн окатыша.

| Пресс-центр Группы «Метинвест»

<https://metinvestholding.com/es/media/news/151>